



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - PROPESP
DIRETORIA DE PESQUISA - DIPESQ
Av. Itália, km 8 - Bairro Carreiros, Rio Grande - RS, CEP: 96.203-900
Fone: (53) 3233-6821 FAX: 3233-6822
E-mail: dipesq@furg.br - Homepage: <http://www.propesp.furg.br>



EDITAL PARA CLASSIFICAÇÃO DE PROJETOS DE PESQUISA DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA PROBIC/FAPERGS 2021-2022

RETIFICAÇÃO I

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal do Rio Grande-FURG, no uso de suas atribuições, em consonância com o edital **PROBIC/FAPERGS**, torna pública a alteração/esclarecimento, conforme segue:

No item **6 PROCESSO DE CLASSIFICAÇÃO**

Onde se lê:

“6.3 O quantitativo de quotas de iniciação científica por área do conhecimento será computado de acordo com a demanda qualificada, alocando-se um mínimo de 25% das cotas a estudantes do Programa de Ações Afirmativas.”

Leia-se:

“6.3. O quantitativo de quotas de iniciação científica por área do conhecimento será computado de acordo com a demanda qualificada, alocando-se um mínimo de 25% das cotas a estudantes do Programa de Ações Afirmativas, das quais 12,5% para pretos, pardos e indígenas e 12,5% para estudantes de baixa renda.”

OBS. Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Rio Grande (RS), 24 de maio de 2021.

Prof. Dr. Eduardo Resende Secchi
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação
(via original encontra-se assinada)